



平安街道组织开展“政府开放日”活动

搭建政府与企业群众间沟通桥梁,提高政务服务水平



与会人员首先进行实地参观,了解项目建设情况以及为民服务中心运行情况。

本报10月17日讯(通讯员 崔宏宇)为加快建设法治政府、阳光政府、服务型政府,坚持以人民群众需求为导向,进一步提升政务公开工作水平,10月16日上午,平安街道组织开展“政府开放日”活动,邀请辖区部分人大代表、政协委员、群众代表、媒体记者走进街道,了解和监督街道建设发展及各项工作情况。

活动采取实地参观与座谈交流相结合

的形式进行,与会人员首先到济清·江楠水果交易中心、金强激光项目、便民服务中心进行实地参观,了解项目建设情况以及为民服务中心运行情况,听取相关工作介绍,交流了有关进一步提升便民服务业务办理有关情况。

随后召开座谈会。会上,街道党工委副书记、办事处主任王军代表街道党工委、办事处就今年街道经济社会发展情况、重点项目推进、服务企业、党的建设、

信访维稳等工作向大家做了汇报。与会人员就街道工作情况提出合理性的意见和建议。

此次开放日活动进一步加强了政府与企业群众之间的沟通交流。平安街道将以此次活动为契机,拓宽政务公开渠道,优化办事服务流程,搭建起政府与企业群众之间的沟通桥梁,让群众更加全面深入了解街道政务服务、民生服务等重点工作,切实提高政务服务水平。

本报10月17日讯(通讯员 董林豹 李旋)近日,长清区域管理局党组书记、局长周生奇带队到平安街道实地调研长清区石马名甲二村整合城中村改造(一期项目)工程总承包(EPC)项目建设推进情况,通过一线办公、现场办公、主动靠前服务有效解决项目推进难题,推动城市管理执法从“管理”向“服务”延伸和转变,让服务“有态度、有速度、有温度”,助力重大项目提速增效,按下项目建设“快进键”。

在项目现场,调研组详细了解项目进展情况,紧盯项目推进工作中的“痛点、堵点、难点”问题,现场研究解决项目推进中遇到的困难和问题。同时,调研组就建筑垃圾运输等重点问题进行现场调度,就进一步抓好项目实施,加快项目建设进度提出具体要求,紧紧围绕项目建设需求和困难问题,明确责任科室和解决时限,周密细致做好要素保障,积极化解各类难题,全力破解项目建设难题。

调研组强调,要以“项目深化年”为“总牵引”,全面践行“温暖城管”理念,树牢“项目为王”意识,树立以保障项目为中心、以高效服务为宗旨,助推“项目深化年”高质量发展;要强化责任担当,优化服务保障,积极破解难题,全力以赴助推项目建设跑出“加速度”,为推动全区实现经济社会高质量发展提供有力项目支撑;要树立企业良好形象,强化文明施工意识,施工现场做到规范、文明、有序,认真做好扬尘防治等工作。

长清城管深入一线解难题 助力项目建设提速增效

长清区中医医院中医药文化夜市再摆摊

本报10月17日讯(通讯员 邵榕榕)

近日,长清区中医医院的中医药夜市再次火爆开启。市民通过零距离接触中医,更好地了解中医、了解中医、信任中医,在夜市的“烟火气”中升腾出健康“草药香”。

活动现场,中医专家认真地为每一位前来咨询的市民进行诊断,通过望、闻、问、切等传统中医诊断方法,仔细观察市民的面色、舌苔,倾听声音、气息,询问症状、病史,并给出个性化的治疗建议。

为了让市民更好地体验中医药的魅力,活动现场还提供了中医推拿区和中医药特色疗法体验区。艾灸、推拿、耳穴压豆等传统中医特色疗法,吸引了众多市民前来体验。其中有第一次尝试中医特色疗法的“新人”,也不乏“忠实粉”。有的人错过了上一次中医药文化夜市活动,这回便迫不及待早早赶来体验一把。

“我的工作经常需要长时间坐在电脑前。虽然才三十多岁,但颈椎、腰椎都感到吃不消。我在中医推拿区体验了一下,不但立刻感觉好多了,还学会了一些



中医药文化夜市吸引了很多市民前来体验。

日常保健知识。没想到来夜市摆摊的,居然都是专业中医师,理论与实践功夫都无可挑剔。”一位年轻男士体验完颈肩按摩,兴高采烈地说。

此次中医药文化夜市义诊活动,不仅

为市民提供了便捷的医疗服务,也让更多的人了解和认识了中医药文化。长清区中医医院将继续秉承“传承中医文化,服务百姓健康”的宗旨,不断开展丰富多彩的中医药文化活动,为广大市民的健康保驾护航。

本报10月17日讯(通讯员

房卓)近日,济南市长清区园林和林业绿化局在清悦园广场开展以“诚信尚俭 共享食安”为主题食品安全宣传周活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传页、悬挂横幅、现场咨询等形式,向群众进行食用林产品质量安全科普,详细讲解了相关法律法规及国家禁用农药名录等知识,丰富了群众对食用林产品的了解和认识,有效增强了群众的食品健康和自我保护意识。此次活动,共发放宣传单100余份,取得了良好的宣传效果。

下一步,长清区园林和林业绿化局将继续做好食用林产品质量安全工作,积极履行安全监管职责,并持续开展食用林产品质量安全宣传,切实提高人民群众的质量安全意识,营造人人关注、支持和参与食品安全的社会共治共享氛围。

长清区园林和林业绿化局 开展食品安全宣传周活动

大学城医院进校园开展健康讲座并义诊

本报10月17日讯(通讯员 徐静)为持续推进“四送四进四提升”健康促进行动,关心、关爱教师队伍身心健康,近日,山东中医药大学附属医院大学城医院组织多学科专家团队走进长清区乐天小学,开展健康科普知识讲座和义诊活动,将义诊及健康宣教送进校园。

此次义诊团队由健康教育科、中医科、康复医学科、内分泌肾内科、妇产科、体检中心等科室9位专家骨干组成。活动现

场,健康教育科副主任护师徐静、内分泌科副主任医师赵霞分别以《预防高血压,从健康生活方式做起》《甲减大揭秘》为题,进行健康科普知识讲座。讲座内容丰富,贴近需求,互动性和趣味性强,教职工们认真聆听,积极咨询互动,纷纷表示受益匪浅。

义诊环节,健教科人员和护理人员免费为教职工测血压;针对有健康问题的教师,中医科主治医师赛艳艳为教职工进行脉诊;康复医学科张婷婷医师和

妇产科卢华丽护士长进行耳穴压豆;体检中心副主任医师李兴强和内分泌科副主任医师赵霞为教职工进行检查和诊断,并制定个性化健康规划;健教科人员向教职工发放健康知识宣传材料,提高教职工自我保健意识。

此次义诊活动不仅为教职工提供了免费的医疗服务,普及了健康知识,还彰显了大学城医院对教师健康的高度关注与社会责任担当,扩大了医院的影响力。

声明

济南市长清区中医医院公章,编号:3701601000266,长期使用导致损坏,特此声明作废。